CITY OF VALDEZ, ALASKA

RESOLUTION #24-51

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA NAMING RATES AND FEES FOR USE OF FACILITIES IN THE VALDEZ HARBORS AND REPEALING RESOLUTION NO. 23-75 FORMERLY NAMING SUCH RATES AND FEES

WHEREAS, the Valdez Harbors are operated and maintained under the jurisdiction of the Valdez City Council; and,

WHEREAS, Resolution No. 23-75 previously established the schedule of rates and fees for the public use of the Valdez Harbors; and,

WHEREAS, the City Council has determined that adjustments in rates and fees are necessary in order to provide for adequate funding of long-term maintenance and operations of the Harbors.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE City OF VALDEZ, ALASKA, that:

Section 1. Resolution No. 23-75 is hereby repealed.

Section 2. The attached schedule of rates and fee shall govern the public use of the facilities in the Valdez Harbors (Attachment A).

<u>Section 3.</u> This resolution shall become effective immediately upon approval.

CITY OF VALDEZ. ALASKA

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, this 19th day of November, 2024.

	, and the second	
ATTEST:	Dennis Fleming, Mayor	
Sheri L. Pierce, MMC, City Clerk		